
Príklad 1.8.1. Nechf A a B jsou jevy s pravdepodobnostmi P(A) == ¾ ª 
1P(B) = ½- Dokazte, ze platí 

1 1 - < P(AnB) < -12 - - 3 

a najdete príklady v nichz nastává rovnost. 
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Príklad 1.8.2. Hana má tri detí, kazdé z ních má stejnou pravdepodobnost 
byt kluk í holka. Uvazujme následující jevy: 

A = { vsechny detí mají stejné pohlaví} 

B = { nejvyse jedno z ních je kluk} 

e i = { v rodíne je jak kluk tak holka} 

-Ukazte, ze A je nezávíslé na B a B je nezávíslé na C. 
1 - Je A nezávíslé na C? 
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Príklad 1.8.3. Vypoctete strední hodnotu a rozptyl 

1 a) Bernoulliho rozdelení 
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b) Geometrického rozdelení 
e) Poissonova rozdelení 
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